

第十三届“百歌颂中华”歌咏活动精品展演在广州举办 千人合唱 向祖国传递真挚祝福

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员粤文旅宣报道 “我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”熟悉的旋律奏响时代的华章,美好的祝愿在所有人的心间萦绕。9月17日晚,由省委宣传部等主办的“我和我的祖国——广东省第十三届‘百歌颂中华’歌咏活动”精品展演在广东艺术剧院隆重举行。

据了解,1994年创办的“百歌颂中华”歌咏活动以鲜明的岭南特色、广泛的群众参与度在南粤大地“声”入人心。活动自5月启动以来,受到社会的广泛关注,广大群众踊跃参与。9月16日,总决赛分别在广东艺术剧院、省文化馆小剧场举行。据不完全统计,全省参赛合唱团近1200支,歌手(组合)约2000名,总参赛人数超过5.5万人,1800名演职人员参与总决赛,线上线下观众人数超100万人次。

为热烈庆祝中华人民共和国成立70周年,本届活动组委会围绕“我和我的祖国”主题在全省范围内组织举办活动,总决赛、精品展演在节目设置及表现形式上别出心裁,组委会为参赛团队及选手精心挑选了超百首讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄和



■通讯员供图

富有岭南风情的推荐曲目,鼓励参赛团队和选手演唱。

当晚,精品展演在节奏轻快的一曲《中国·你好》中拉开帷幕。展演以中华人民共和国发展历程为纵轴,以时间为横

轴,通过朗诵串联,优秀团队及选手倾情演绎,合唱《儿时》、男女声二重唱《我们的新时代》《信仰》、女声独唱《国旗的诉说》、童声合唱《新·清平乐·村居》、混声合唱《我爱你中国》《走在康庄大道上》等

节目不断将气氛推向高潮。临近尾声,一首千人合唱《我和我的祖国》喷薄而出,嘹亮的歌声响彻剧场,万众同声向祖国传递真挚的祝福,共同抒发南粤人民迈步新时代的万千豪情。

首届粤港澳大湾区集邮展 将在广州举行

展品总价值超5亿元,珍稀邮票23种

新快报讯 记者王彤 通讯员柯丽晖报道 9月17日上午,广州市人民政府新闻办公室举行了庆祝中华人民共和国成立70周年·广州2019首届粤港澳大湾区集邮展览(以下简称“集邮展览”)新闻发布会,广州将于9月26日至10月7日举办集邮展览,目前送展展品达1059框,总价值超过5亿元。

本次集邮展览由中华全国集邮联合会主办、广州市人民政府新闻办公室、中国邮政集团公司广东省分公司、广东省集邮协会及天河区委宣传部承办,是集邮界庆祝中华人民共和国成立70周年的献礼,也是粤港澳大湾区集邮文化交流的纽带。据悉,本次集邮展览将是广东省历史上规模最大、内容最全的一次集邮展览。

截至目前,已有31个省、自治区、直辖市集邮协会及全国行业集邮协会申报参展,送展展品达1059框,其中内地展品1024框、香港展品15框、澳门展品20框,23种珍稀邮票,展品总价值超过5亿元。

●看点1 中华人民共和国成立70周年纪念邮票首发

值得一提的是,作为国新办公布的庆祝中华人民共和国成立70周年十大活动之一,2019年10月1日中国邮政将发行《中华人民共和国成立七十周

年》纪念邮票一套4枚、小型张1枚,以庆祝中华人民共和国成立70周年为题材,为庆祝中华人民共和国成立70周年献礼。本次集邮展览将集中展出中华人民共和国成立70年来发行的全部邮票1300多套,4000多枚,这是广东省首次完整展出中华人民共和国成立70年以来发行的全部邮票。

●看点2

“海关大龙邮票”等23种珍品将面世

本次集邮展览将展出中国清代、中华邮政、解放区和中华人民共和国各时期出现的23种中国珍邮,其中,中国第一套邮票——海关大龙邮票是刚落幕的武汉世界邮展金奖展品,梅兰芳邮票小型张设计图稿、清代棕色印花版票(红印花试印票)是首次在广东公开亮相。

●看点3

增加语音讲解功能,同步上线集邮展

本次集邮展览创新性地针对所有珍邮及部分邮集增加语音讲解功能,用户扫描二维码即可收听邮集讲解以及图文介绍,了解邮票背后更多故事。结合移动互联的技术,同步上线集邮展览线上邮展,开展全民线上线下互动问答活动,推出“粤港澳大湾区”邮票微信AR互动。

提醒

集邮展览观展预约方式

集邮展览定于9月26日至10月7日在广东广州举行。即日起至10月6日,观众可线上预约观展资格,约完

即止。在线预约方式:关注“微邮筒”微信公众号,点击“活动福利”菜单,进入“邮展预约”程序进行预约。

全国科普日首设粤港澳大湾区分会场

4名院士为广州市民讲解动植物知识



■昨日,粤港澳大湾区分会场在长隆举办了一场动物科普融合科技展览的大型活动。
新快报记者 夏世焱/摄

新快报讯 记者李佳文报道 4名院士开讲动植物科普大讲堂,火烈鸟与数十位机器人和谐共舞,科普主题的千人大巡游……9月17日,2019年全国科普日活动,在北京主会场和广州、天津、上海、哈尔滨四个分会场同步举行。其中,设立于广州的粤港澳大湾区分会场,在长隆野生动物世界举办了一场动物科普融合科技展览的大

型活动,这也是“全国科普日”首次设立“粤港澳大湾区分会场”。

活动现场,“世界动植物科普专家大讲堂”开讲。中国科学院院士吴硕贤、季维智,中国工程院院士林浩然、尹伟伦等专家,针对森林生态系统、海洋生态系统的面临的可持续发展困境开讲,呼吁人与自然、动物与自然、人与动物“三位一体、和谐共处”。

海博会“定居”深圳

今年十月的展会期间,雪龙2号科考船首航将从深圳出发

据新华社电 我国唯一国家级海洋经济展会——中国海洋经济博览会(海博会),今后将“定居”深圳。记者从深圳市规划和自然资源局(市海洋渔业局)获悉,今年的海博会定于10月14日至17日举办,深圳将着力打造“中国海洋第一展”,为建设全球海洋中心城市提供有力支撑。

中国海洋经济博览会是由自然资源部和广东省政府共同主办的国家级展会,旨在进一步推动海洋经济高质量发展。自2012年举办以来,海博会促进了蓝色经济国际合作,成为共建“21世纪海上丝绸之路”的重要经贸平台。自然资源部和广东省政府决定,将

2018年以后的海博会放在深圳举办,今年十月的展会期间,雪龙2号科考船首航将从深圳出发。

深圳市建设全球海洋中心城市是落实国家海洋强国战略和“一带一路”倡议的重要部署,是新时期国家赋予深圳的新的历史使命,也是深圳提升城市定位、实现跨越发展的重大机遇。

深圳市将进一步创新理念方法和政策机制,打造一流的国际海洋合作平台,提升海洋综合服务水平,塑造一流的滨海城市精神,真正发挥改革先锋和发展标杆的作用,为世界提供海洋发展的“中国方案”。